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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

 

 پروژه تحویلی: طراحی بیزینس مورد علاقه و ارزیابی اقتصادی آن

 افراد دو دسته هستند.

 

 

 

 

 

 یابی اقتصادی هر پروژه نقطه سر به سر آن باید مشخص باشد.* برای ارز

 * راه اندازی هر بیزینس باید مستلزم قدرت تصمیم گیری آن ارگان باشد.

دی ه اقتصاهای ریاضی برای ساده کردن مقایسای از تکنیکتعریف اقتصاد مهندسی: عبارت است از مجموعه

-رین پروژهتتصادیمهندسی(: ابزار تصمیم گیری برای انتخاب اق تر)اقتصادهای صنعتی یا به عبارت سادهپروژه

 هاست.

ی که هایحلاهل یا رهای اقتصادی برای دستیابی به راه حاهمیت ارزیابی و تحلیل اقتصادی: از آنجایی که تحلیل

تفاق ر آینده اد ستندکهروند. طبیعتا مبتنی بر ارزیابی وقایعی هگیرد به کار میدر آینده مورد استفاده قرار می

 باشد.های مرتبط با آینده میترین طراح از یک تحلیل اقتصادی ارزیابی کیتافتد. مشکلمی

ه گذشته بربوط ارزیابی بیشتر مبتنی بر نتایج گذشته بوده و بهترین منبع اطلاعات نتایج گذشته اطلاعات م

 تشکیلات اقتصادیست.

ندسی با ی و مهبایست مکررا مورد سوابق آماری، اقتصادوثر میبررسی سوابق به جهت حصول ارزیابی مفید و م

 قضاوت صحیح و تحلیل معقول اجرا شود.

 

 

 ریسک پذیر

 ریسک گریز

کارآفرین
   س  پ  ر 

 

 معمولا کارمندها
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 (Decision & Decision-makingگیری)تصمیم و تصمیم

 تواند ارزیابی اقتصادی یک سازمان را با خاک یکسان کند.تصمیم گیری اقتصادی می

ود و شترین وظیفه و مسئولیت اصلی یک مدیر مطرح میاز آنجایی که تصمیم گیری صحیح به عنوان مهم

تصمیم  وباشد. ماهیت تصمیم ی مدیر برای اتخاذ تصمیم صحیح میهای اقتصد مهندسی جهت دهندهتکنیک

 گیرد.ها در اقتصاد مهندسی مورد بررسی قرار میگیری

د ود در مورت موجها و اطلاعاداده ماهیت تصمیم: تصمیم عبارت است از نتیجه و پایان یک فرآیند، فرآیندی که

 سد.راه حل میترین رها و بهها به استراتژیموضوع را در جریان تجزیه و تحلیل قرار داده و از ترکیب مناسب آن

 (Adam.Smithآدام اسمیت )

و اشد. ابهای اقتصادی به طور خاص دارای نقش عمده و اساسی در تحقیقات علمی میمعتقد بود که ارزش

دی اقتصا های غیر کمی از حیطهنین معتقد بود که تحقیقات علمی وقتی اثر بخش خواهد بود که ارزشهمچ

 خارج کردن.

 انواع تصمیم گیری:

کنترل  قابل های غیر: این نوع تصمیم گیری مربوط به زمانیست که متغیر( تصمیم گیری د  شرا ط اطمینان۱

وع ر این ندهای متفاوتی های ریاضی استوار است. تکنیکدر مدل تصمیم گیری وجود ندارد و بر اساس مدل

 شود.تصمیم گیری به کار گرفته می

 شامل:

a الیانه( سنواخت های مختلف اقتصاد مهندسی )نرخ بازگشت سرمایه( )ارزش فعلی( )هزینه و درآمد یک: تکنیک

 )نسبت به منابع به مخارج( )مدت بازگشت سرمایه(

b زی آرمانی(ری( )برنامه1و  ۰ریزی های خطی( )برنامهریزیضی شامل: )برنامههای ریاریزی: برنامه 

 انواع تصمیم گیری د  مواقع عدم اطمینان:

 الف( تصمیم گیری در شرایط عدم اطمینان کامل

 ب( در حالت ریسک
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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

 الف( تصمیم گیری د  شرا ط عدم اطمینان کامل:

عات لی اطلاشود واز متغیرهای غیر قابل کنترل نیز می باشد که مشکل موجود شامل تعدادیبرای زمانی می

معمولا  ومشکل  های احتمال وقوع برای آنگذشته به منظور پیش بینی متغیرها درست نبوده از این رو محاسبه

تریس  از ماهای مدون برای این نوع تصمیم گیری بسیار اندک و معمولاباشد و روشغیر قابل پیش بینی می

 شود.ده میتامیس استفا

 ب( د  حال   س :

ت از طلاعاشود ولی ابرای زمانی است که مشکل موجود شامل تعدادی از متغیرهای غیر قابل کنترل نیز می

 باشد.گذشته در دسترس و احتمال وقوع آنها قابل پیش بینی می

 وجود است:ادی مدرن زیهای مموارد استفاده از این نوع تصمیم گیری در اقتصاد مهندسی بسیار کاربردی و روش

 های موجود در شرایط احتمالی( انجام تکنیک1

 ( روش آمار ریاضی۲

 های شبیه سازی( مدل3

 ای یا درختی( تصمیم گیری شاخه۴

 یا پویا dynamic( تصمیم گیری ۵

 ( تصمیم گیری در شرایط تعارض:۶

-زین اتفاقا جایگهای تصمیم و رقبراتژیاین نوع تصمیم گیری مربوط به زمانی است که برای تصمیم گیرنده است

 رد.زی نام ببا توان از تئوریهای مهم برای این نوع تصمیم گیری میهای غیر قابل کنترل شود از تکنیک

 197۶ر سال ددلار به مهاجران آن منطقه و  ۲۴به مبلغ  1۶۲۶مثال: فروخته شدن منحتین)نیویورک( در سال 

 دلار رسید. میلیارد ۸۰/۲۶۸/17ارزش آن به 

 (:Interest*بهره )

هد رداخت خوارمایه پباشد، هر چه میزان نرخ بهره بیشتر باشد جهت استفاده از سی استفاده از سرمایه میهزینه

 باشد.شد. در این جزوه بهره و سود یکی می
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اشد با اقساط بمند در سال قرض کند و علاقهدرصد  ۸.۵هزار واحد پولی را با نرخ بهره  3۰اگر شخصی  مثال:

شان اختی را نه پردماهیانه قرض را پرداخت کند، جدول زیر با مدت باز پرداخت متفاوت اقساط ماهیانه و کل بهر

 دهد.می

۰۰۰/3۰ 

۸.۵٪i = 

 

 باشدارزش پول : نرخ بهره می

 های صنعتی:اقتصاد طرح

 تولید کالا-

 تولید خدمات-

 

 

 

 

 ٪۱۸بانک 

 حساب

۱۰۶۰۰۰ 

۱۰۰۰۰۰ 
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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

ره و مبلغی را که قرض نماید مقدار به ٪۵( سال با نرخ 1واحد پولی را برای ) ۰۰۰/۲۰۰شرکتی قصد دارد  مثال:

 باشد.شرکت پس از یک سال به بانک پرداخت خواهد کرد)اصل و فرع( چقدر می

۰۰۰/۲۰۰×٪۵=۰۰۰/1۰فرع پول   

۰۰۰/۲۰۰+ ۰۰۰/1۰=۰۰۰/۲1۰اصل و نرخ   

 (ROR)(Rate of Returnنرخ بازگشت سرمایه )

(ROR سرمایه اولیه =)– اصل و فرع دریافتی 

 سرمایه اولیه

ROR=  

به  های مختلف با توجهحداقل نرخ جذب کننده: مقدار حداقل نرخ جذب کننده برای اشخاص یا شرکت

 باشد.گذاران متفاوت میخصوصیات سرمایه

 سرمایه گذاران: سن، تجربه، تحصیلات، تاهل، میزانخصوصیات سرمایه

 گدار نرخی است بیشتر یا حداقل مساوی نرخ بهره بانکیحداقل نرخ جذب کننده برای سرمایه

ه ی و سرمایال زایباشد، زیرا اشتغاگر حجم نقدینگی و پولی در یک بازار متمرکز شود برای یک دولت فاجعه می

 رسد.در گردش کشور به حداقل می

 شروع مطالب اصلی جزوه:

 های مالی:ل فرآیندهای شکپارامتر

 P)Present Worth( سرمایه اولیه و ارزش فعلی سرمایه )1

 F )Future Worth( اصل و فرع یا ارزش فعلی سرمایه )۲

 A )Uniform Annual Cost( هزینه یا درآمد مساوی و یکنواخت در پایان هر دوره )3

 A )Interest Rate( نرخ بهره یا نرخ بازگشت سرمایه )۴

  Number of Interest Periodدوره ( تعداد ۵
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مقدار اصل و  قرض گرفته شده است ٪۶سال با نرخ بهره سالیانه  ۵واحد پولی برای مدت  ۰۰۰/۲۰مبلغ  مثال:

 سال بازپرداخت خواهد شد شکل فرآیند را رسم کنید. ۵فرع پول پس از 

 

 

 

 

نداز نماید پس از درسال پس ا  ٪7ولی در بانک با نرخ بهره هزار واحد پ 1۰اگر شخصی از امروز هر سال  مثال:

 سال چه مقدار به عنوان اصل و فرع در بانک خواهد داشت. ۴

 

 
 

پول دریافتی 

2۰۰۰۰۰ 

 پرداختیپول 

۱۰۰۰۰۰ 

2۰۰۰

۰ 

F=? 

A=10000 A=10000 A=10000 A=10000 

F=? 
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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

ر بانک سرمایه هزار واحد پولی د 1۰۰شخصی قصد دارد یک پروژه صنعتی را راه اندازی کند اگر انروز  مثال:

گر تا سال دهم سال دی ۲هزار واحد پولی سرمایه گذاری کند و از   3۰۰گذاری کند سال آینده در چنین روزی 

واحد  3۰۰رمایه سواحد پولی از سرمایه گذاری خود نفع کند و تا پایان سال دهم ارزش اسقاطی این  ۸۰۰۰مبلغ 

واحد  ۵۰۰اتی معادل هزینه نگهداری و تعمیر 9پولی باشد، با توجه به اینکه وی باید از سال سوم تا پایان سال 

 پولی را هزینه کند.

 

 

 

 

8000-500=7500 

 معرفی و کاربرد فاکتورها:

 باشد. ٪۵واحد پولی سرمایه گذاری کند و نرخ بهره  Dاگر شخصی مقدار 

 واحد پولی را دریافت کند Fالف: سال آینده معادل  

 واحد پولی را دریافت کند Fب( دو سال آینده مقدار 

 واحد پولی را دریافت کند. Fسال آینده مقدار  ۸ج( 

 مطلوب است رسم فرآیند مالی:

 

 

 

 

 

 هزینه

 درآمد

8000 

A=7500

     نه 
308/000 

A=500

     نه 

A=7500

     نه 

P=100/000

     نه 

P=300/000

     نه 
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 می باشد که به صورت زیر محاسبه می شود. Pو  Fدر اینجا نیاز به محاسبه 

 حساب را Fباشد در سه حالت فوق  n=10واحد پولی باشد و  p=1000و  i=5%برای فرآیندهای فوق چنانچه 

 کنید.

 

 

 

 

 

 

P 

P 

F 

F 

2 
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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

=1(٪۵+1-)1۰۰۰=Fحالت الف : 

=۲(٪۵+1)1۰۰۰=Fحالت ب : 

=1۰(٪۵+1)1۰۰۰=Fحالت ج : 

۲۰۰۰۰=P حالت الف 

۲۰۰۰۰=P حالت ب 

۲۰۰۰۰=P حالت ج 

 : A.Pفاکتور ارزش فعلی یک بار پرداخت روابط 

P=n[ ] 

A=P[ ] 

A=10000 

 

 

 

i=10% 

P=? 

P=100000[ ] 
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A=? 

A=10000[ ] 

 Fو  Aفاکتور سوم روابط بین 

 فاکتور وجوه استهلاکی:

A=  

ها خیلی کاربرد دارد(فاکتور پرداخت مساوی برای مقدار مرکب)این فاکتور در بیمه  

F=  

 

یگه در چنین دسال  1۰سال و به مدت سالیانه چقدر سرمایه گذاری کنیک تا  1۰ه به مدت از سال آیند مثال:

 دریافت کنیم. ٪1۰هزار واحد پولی با نرخ  1۰روزی 

 

 

 

F=10000      i=10%       A=? 

10000 
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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

A=  

 

سال  1۰س از پاحد پولی سرمایه گذاری کنیم هزار و ۵۰سال به صورت سالیانه  1۰اگر در چنین روزی به مدت 

 .درصد چه مقداری برداشت خواهیم کرد 1۰با نرخ بهره 

 

 

 

A=50000     F=? 

F=  

i=10%       F=? 

 

 

 

P=F(P/F, i% , n) 

P=10000(P/F , 10% , 2) 

F=P(F/P , i% , n) 

F=10000(F/P , 10% , 2) 

------------------------------  

100000 

P 

1 2 

0 
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 ٪۵سال و بهره  ۶مثال قبل با 

 

 

 

 

 

P=5000     F=? 

F=5000(F/P ,5% , 6)= 1/3401 

 در جدول باید بگذاریم.

------------------------------ 

 ٪1۵ساله با نرخ بهره  7حال 

 

 

 

P=? 

P=10000(P/F , 15% , 7)=3759 

 

 

P=5000 

F=? 

10000 
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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

 گذاریم.در جدول می

 ک )روش منسوخ(روش محاسبه تک ت

 

 

 

 

F=P(F/P , i% , n) 

F1=P1(F/P , 10% , 6)=8858 

F2=P2(F/P , 10% , 5)=8052 

F3=P3(F/P , 10% , 2)=6050 

F4=P4(F/P , 10% , 1)=550 

FP=F1+F2+F3+F4+F5 

=8858+8052+6050+550+5000=2346TF 

 روش دیگر به صورت محاسبه کوتاه:

 

 

 

 

P=5000 

5000 5000 5000 5000 5000 

F=? 

5000 5000 5000 5000 5000 

? ? 

? F=? 

8677 16550 
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F1=P/A , 10% , 2 =1.7355×5000=8677 

F2=A(F/A , 10% , 3)=16550 

8677(F/P , 10% , 7)=1690 

FT=16908+16550=23458 

------------------------------ 

 

 

 

F1=P(F/P , i% , n) =1000(F/P , 20% , 7)=35832 

F2=1000(F/P , 20% , 6)=29860 

F3=1500(F/P , 20% , 5)=3732 

F4=3000(F/P , 20% ,3)=5184 

F5=3000(F/P , 20% , 1)=36000 

 FT=3583+3986-3732-5184-36000=(-12530)پرداخت   

------------------------------ 

 حل نمودار

 

 

 

F=? 1000

0 

3000 3000 1500 1000 

1000 1000 A=1000 A=1000 

4P 

1P 

2P 

3P 
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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

 

 شود:جدا جدا محاسبه می

A=1000 

Answer 

P=F(P/F, i% , n) 

P1=1000(P/F, 10% , 2)= 751/3 

P2=1000(P/F, 10% , 3)= 564/3 

P3=1000(P/F, 10% , 6)= 513/2 

P4=1000(P/F, 10% , 7)= 513/2 

PT=P1+P2+P3+P4=751/3+564/3+513/2+513/2= 

 

رماه گذاری س 7سال تا سال  ۶واحد پولی را به مدت  1۰۰۰سال آینده مبلغ  ۲فرض کنید پیشنهاد میشه از 

 باشدسال چقدر می 7ه گذاری کردیم تا کنید . معادل پولی که سرمای

 

 

i= 10% 

A=1000 

F=? 

Answer: F=1000(F/A , 10% , 6) 

------------------------------ 

 درون یابی

(A/P , 7.3% , 10) 

A=1000 A=1000 A=1000 A=1000 
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7%1424% 

7.3%? 

8%1490 

%00198 

 

x=1424+%00198=%14438 

 

  1جدول 

i=10%         F=? 

 

 

 

 

 

 کنیماستفاده می Gر مواقعی که شیب یکنواخت داریم از فاکتور *د

P=1000(P/G , 10% , 5)=6862 

F=6862(F/P , 10% , 5) 

 

 

 

3000 

4000 

2000 

1000 

6863 
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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

 ۲جدول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3جدول 

 

 

A=1000 

۲میشود = جدول  3و  1جمع جدول   

P2=1000(P/A , 10% , 5)= 3790/8 

6862-10653 

 .کنم که طبق جدول زیر برداشت داشته باشیم چه میزان سرمایه گذاری

 

1000 
2000 

3000 

5000 

4000 

P=? 
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i=10% 

A=4000 

P=F(F/P , 10% , 4) 

 

 

 

 

 

P=4000(P/A , 10% , 5) 

P=1000(P/A , 10% 5) 

 

 

 

 

 

4000 3000 

1000 
2000 

1000 

P=n

 

nn 

5                4              3          2               ۱  
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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

 7۶تا صفحه  ۶۵صفحه 

 : ۵فصل 

 نرخ:

 نرخ اسمی -

 نرخ موثر -

 می چقدر استدر ماه باشد نرخ بهره اس ٪1* اگر نرخ بهره 

 باشددر سال چقدر می ٪1۲در ماه باشد نرخ اسمی  ٪1* اگر نرخ بهره 

1%×12=12% 

 

n=1 

i=8% 

F=? 

 

 

 

F=P(1+i)n=1000(1/8%)1=1080 

 

 مرحله اول:

ie=  

ie=  

ie=6.09%=%609 

F1=1000(F/P , 6.9% , 10) 

1 

0 
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F2=30000(F/P , 6.09 , 6) 

F3=15000(F/P , 6.9 , 4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P=G(P/G , i% , n) 

P=1000(P/G , 20% 6) 
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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

 سوال

هزار واحد  1۵هزار واحد پولی را چنین روزی و  3۰۰۰۰هزار واحد پولی را اکنون  1۰۰۰۰*شخصی قصد دارد 

از کند درصورتی که نرخ درصد برای فرزندش در بانکی پس اند ۶سال دیگه در چنین روزی با نرخ بهره  ۶پولی را 

سال چقدر  1۰ها پس از ماه یکبار به پس انداز تعلق گیرد. اصل و فرع یا ارزش آینده این پس انداز ۶بهره هر 

  خواهد بود.

 

 

 

 

 ۹۱کتاب صفحه  ۶فصل  

سبه ارزش محاارد. ترین حالت خود را دها برابر باشد محاسبه ارزش فعلی سادهاگر عمر پروژه وش ا زش فعلی: 

وژه ا مبدأ پریان حال ها به ارزش فعلی در زمها و پرداختفعلی بک فرآیند مالی، تبدیل ارزش آینده کلی، دریافت

 باشد.می

 )حداقل نرخ جذب کننده(  New Present Worth( NPWچنانچه ارزش فعلی خالص )

 (NPW< 0برای یک پروژه کوچکتر از صفر باشد )

 خواهد بود. آن پروژه غیر اقتصادی

(NPW<0نشان دهنده آن است که مجموع هزینه )ال یا ان حها از مجموع درآمد بیشتر است با محاسبه در زم

 باشد پروژه اقتصادی است. NPW=0ارزش فعلی اگر 

 دهد.زیرا حداقل نرخ جذب کننده را پوشش می

ا همر پروژهبرای ع ین قسمت ما دو حالتها دارد. در اها از روش فعلی بستگی به عمر پروژهمقایسه ارزش پروژه

 شویم:متصور می

F=? 

15000 30000 10000 
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 ارزش فعلی:

 ها برابر باشد.( عمر پروژه1

 باشد.ها برابر نمی( عمر پروژه۲

 ۹۲مساله صفحه 

 را با اطلاعات زیر از طریق ارزش فغلی محاسبه کنید. Bو  Aماشین  ۲ مثال:

 Bنوع  Aنوع  

 3۵۰۰ ۲۵۰۰ هزینه سالیانه

 7۰۰ 9۰۰ تیهزینه عملیا

 3۵۰ ۲۰۰ ارزش اسقاطی

 ۵ ۵ عمر مفید

 

 ٪1۰نرخ بهره 

 

 

 

 

2500      i% 

 

900 

200 

25000 

350 



............................. 
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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

 

 

PA: 

PT=2500+900(P/A , 10% , 5)-200(P/F , 10% , 5) 

PT=2500+900(P/A , 10% , 5)-200(16209)=(3.7908) 

2500+3411.72-124.18=5788 

PB: 

PT=3500+700(P/A , 10% , 5)-350(P/F , 10% , 5 )=5936 

 حالت دوم: ارزش فعلی زمانی است که عمر پروژه ها برابر نباشد.

 

 کتاب ۹۵صفحه 

 ها برابر نباشد )نابرابر باشد(زمانی که ارزش فعلی: عمر پروژه

 باشد.یک کارخانه تولیدی درمورد انتخاب یک ماشین آبی در حال تصمیم گری می

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

700 35000 
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A 

 

 

 

 

 

 

B 

 

 

 

 

 

 کوچکترین مضرب مشترک

 ک.م.م 9و  ۶= 1۸

 

 

 

1000 

1800 
A=3500 1100

0 

18000 

2000 

1800 
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  طرحهای اقتصادی ارزیابی 

 ۱۰۸مثال صفحه 

 باشد.واحد پولی می ۸۰۰۰۰* هزینه اولیه یک ماشین 

ا حساب ر EuAc 9۰۰۰باشد. هزینه عملیاتی ماهیانه واحد پولی می ۵۰۰۰سال  ۸ارزش اسقاطی آن پس از 

 کنید.

 

EuAcهزینه یکنواخت سالیانه : 

EuABزینه سود سالیانه: ه 

i=6% 

 

 

 

 

 

EuAc= 9000+80000(A/P , 6% , 8)- 5000(A/F , 6% , 8)= 0.10104روش اول= 

EuAc= 21380 

9000+[5000(p/f , 6% , 8)+ 80000](A/p , 6% , 8)-3137=76863روش دوم= 
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 تصمیم گیری:*

 شرایط اطمینان کامل-

 ریسک-

 عدم اطمینان-

 تولیدخدمات -۲تولید کالا -1اد و مهندسی: ارزیابی اقتصادی واحدهای صنعتی شامل *شرایط اطمینان: اقتص

 * فرآیندهای مالی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ها با یکدیگر*مقایسه پروژه

 *مرکب شدن نرخ اسمی و موثر
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